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Dsey kesitleri sekildeki gibi olan kaplarda tirdes sivilar
bulunmaktadir.

Kaplar ters gevrildiginde hangilerinin tabanma etki
eden sivi basing kuvveti artar?

A) Yainiz | B) Yalniz It C) Yalmz lll
Djlvell E)llvelll

Xve Y miknatislart N kutuplan bir-
birine yakin olarak gekildeki gibi
baglaniyor. Tavana bagl ipteki
gerime kuvveti T,, miknatislar
arasindaki ipteki gerilme kuvveti
T, oluyor.

Miknatislar arasindaki ipin boyu
¢ biraz kisaltilirsa T, ve T, nasil
degisir?

Tl TZ
A)  Azalr Artar
B) Azalr Degigsmez

C) Degismez Degismez
D) Degismez Azalir
E)  Degismez Arar
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I direnci Snemsenmeyen {ireteg, 5zdes lambalar ve R
direnciyle olusturulan elektrik devresinde en parlak ve
en séniik yanan lamb g den hangl 7

En parlak En sodniik
A) M N
B) K L
C) N M
D) N K
E) N L
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Sekildeki devre pargasinda KL noktalari arasin-
daki esdeger direng kag Q dur?

A)6 B)8 C) 10 D) 12 E) 20

1=

.

7

- 4
Ozdes kiplerin Yyapistinimast ile elde edilen K, L, M ci-
simleinin yere yaptiklan basinglar sirasiyla P,, BBy
dir,
Buna gére, P, , P, ve Py arasindaki asagidakiler-
den hangisi gibidir?
AP, =P,>P,
C) Py =P =P,

E)P > P> P,

B)Py >P >Py
D) P >P > P,
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6. 220 voltuk sehir geriliminden 4 amper akim geken bir
klima 5 saat gahgtiriliyor.

Elektrigin saat'i 40 Kr guna gore, bu
klima kag kurusluk elektrik harcamigtir?
A) 22 B)a4 C)88 D)176 E)220

7. Birdalga legeninin disey kesiti sekildeki gibidir.

K noktasindan olusturulan dogrusal su dalgalari ile ilgi-
Ii asagidaki yargilardan hangisi yanlistir?

! A) lortaminda dalgalarin hizi en azdir.
B) Dalgalann frekansi tiim ortamlarda aynidir.
C) Dalgalanin dalga boyu I} ortaminda zamanla azalmakta-
dir.

D) 1l ortaminda dalgalarin dalga boyu en fazladir.

E) 1l ortaminda dalg yaylima dogi
diktir,
8. PR BTSSR
Heyves frxi:s;
K i
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M 2f

Ayni ortamda bulunan K, L, M hayvanlannin drettik-
leri seslerin frekanslan tablodaki gibidir.

Buna gére;

I. L nin sesi en incedir,

Il. K nin ses hiz) digerlerinden kiigiktdr.
IIL. L nin sesi en byik siddete sahiptir.

yargilarindan hangilerl kesinlikle d ar ?
A) Yalniz | B) Yalniz 1l C)lvelll
D)lvell E)lvelll

e

10.

e

FENMAT

Ayni ortamda yayilan elektromanyetik K, L, M dalga-
lari gekildeki gibidir.

Buna gore

|.  Dalgalarin hizlar egittir.

1. Dalga boyu en blyik olan K dalgasidir.
lll. Frekansi en bilyik olan M dalgasidir.
yargilarindan hangileri dogrudur?

A) Yalmz| B) Yalnz Il C) lvell
D) lvelll E) L ilvell

|. Enine dalgalar sekiinde yay:labilir.
Il. Boyuna dalgalar seklinde yayilabilir.

1li. Mekanik dalgalardir.

Deprem dalgalari hakkinda yukarida verilen bilgi-

lerden hangileri dogrudur?

A) Yalniz | B) Yalniz Il C) Yalniz lif
D)tvell E)Lllvelll

Paralel bir 1gin demetinin igine konulan A yozeyi sekildeki
gibi dondurmuycr

A ylizeyinde olusan isik akilari sirastyla @y, Oy ve @y

olduguna gére 04, 0, ve 03 arasindaki biylikiik iligki-
sl nasildir?

A) O1=Da=003
C) ®1<Pa< Py
E) 0=

B) O3< ¥y <@y
D) ®1<®3< @,
Dz < Dp
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12. Yarigaplar R ve 2R olan kilrelerin merkezlerine sira-

Siyla 1tk siddetleri I ve 21 olan noktasal 151k kaynak-
lart konuluyor.

Kirelerin yiizeylerindeki aydinlanma siddetleri

E
swrasiyla E, ve E, ise —E-' orani kagtir?
2

A4 B2 ©1 D) :

1
A

13. K noktasal isik kaynagdi, kiresel opak bir cisim ve bir
i perde sekildeki gibi yerlestirilmigtir.

Perde

Buna gore;

l.  Isik kaynagi engele yaklagtinlirken perde Gzerin-
deki golge baydr

Il..  Engel perdeye dogru yaklastiriirken perde Uzerin~
deki gdlge kagalur

lil. Perde engelden uzaklagtinlirken perde Gzerindeki
golge buylr

yargilarindan hangileri dogrudur?

(Perde yeterince uzundur.)

A) Yalniz | B)fvell
D) liveill

C)lvelll
E)l llvellt

14.

15.

T
Esit boimelenmis dizlemdeki X ve Y diizlem aynalari gekil-
deki gibidir.

X aynasina gelen S i1gin1 X aynasindan Ny, Y aynasindan
Ny kez yansiyor.

Buna gére Ny ve Ny kagtir?

Ny R, SO
A 4 8
B) 5 4
o) 6 3
D) 6 4
E) 6 5

N
) Opak
Kuresel erges 43
151k kaynag
Sekil |
Sekil 1l

Sekil I'deki kiiresel 11k kaynagina bakan bir gbzlem-
ci kaynag sekil I1'deki gibi goriiyor,

Buna gére gézlemci K, L, M, N, P noktalarindan
hangi: kaynaga bakmaktadir?

A K B)L )M

D)N E)P

(2
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FENMAT ; :

17. BlrdozlamaynaénoneK i, M N ve P noktasal cisimleriyle

X asmu

E oo s

i iu

i
4
i

Aynaya bakan gbmd hangl noktasal dmhaqm%

slnd goriir?
MK  BL  OM

18, + fgm asal eksenleri akigtk olan tamsek ve gukur aynadan

‘sekideki gibi yansiyor.

B

Tlimsek aynanin odak uukl!él 1y 9ukur aynanin odak
uzakhg! fq olduguna gore, T orani kagtir?

(Noktalar arasi uzaklik esittir.)

NS Rl o o py2s B 4

19.

QOdak uzakhig: f olan gukur aynanin dniine sekildeki
gibi konulan X, Y, Z igikli cisimlerinin boylari sirasiyla
2h, hve h dir.

Buna gbre cisimlerin garummnnm boylar hy,
muw h, arasindaki Illgk! Wdakﬂerden hangisi
i i
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20. 1\5 i 5

Asal
oksen

KLM cismi odak noktast F olan timsek aynanin asal ekseni
Uzerine sekildeki gibi Imnulmustur i
Buna gdre KLM ci ]

21. Kgikli cisminden gikan Iginlar énce diiz, sonra gukur
aynada birkez yansiyor.

f
i
i
44

Isikli cismin son gérantiisi hangi nokuda olur?
( F aynanin odak mldasxdu-)

MM B TasiihO)B o i DY

FENMAT ‘
22, Ksaydam ort L MveN

runldl 1ginlarin Izlodlﬁl yollar sekilde gmmmignr

K O

Buna gore,
1. K ortaminin kiricihik indisi en biylktlir.

Il. Lortaminin kiricihk indisi N ortaminkinden daha biyik-
tar.

Il M ortaminin kincilik indisi N ortamindakinden daha k-
ktlr,

yargilarindan hangileri kesinlikle dogrudur?

A) Yalmiz | B) Yalniz Ii
D) lvell

C) Yalmiz il
E) lvelll

23. Y ortamindan X ortami-

na génderilen tek renkli ',“
11k 1giminin izledigi yol i
sekildeki gibidir. X !
Isinin X ortamina geg- 7V
ml igin; b2
I« agisin azaltmak g
1. X ortaminin kinicilik indlslnl azaltmak
ULY ortaminin kinicilik indisi azaltmak
iglemlerinden hangileri tek basina yapilabilir?
A) Yalmz | - B)Yalmzll

C) Yaimz it

D)ivell ive li
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24, Kirmizi renkli X cis-

25.

San Kirmiz
mine sari, sarl renk- o
li Y cismine kimizi
k bakiyor.
151k altinda 1yor. X ¥
Buna gére X ve Y cisimleri hangi renklerde go-
rllr?

X 7
A) San Kirmizi
B) Kimz San
C) Siyah Siyah
D) San Siyah
E) Kimmiz  Kirmizi

Sekilde sistemdeki piston F kuvvetiyle itilerek | konu-
mundan Il konumuna getiriliyor.

Buna gore;

I. Balonun hacmi azalir.

1. X gazinin basinci Y ninkine esit olur.

I Y gazinin basinei azalir.

ifadelerinden hangileri dogrudur?

A)Yanzl  B)Yanzll  C)lvell
D) ivelil E)livell

2

26.

27

FENMAT

P, _
bR LA

—\_______,__,_-————-’—'
T N M B
Yukandaki gekilde ugak kanadinin sematik bir gosterimi

verilmigtir. Kanadin Uzerinden gegen hava k hiz~
lanir. Hizlanan havanin basinci azalir ve Py > Py oldu-

gunda ugak ydkselir.

Buna gore;

I Rizgérh bir giinde evierin gatisinin ugmasi,

Il. Yolda zit ydnde ilerleyen iki aracin yan yana iken bir-
birini gekmesi,

1li. Pipetle kola icilmesi

Y d: gileri ugak ugma prensibi ile
ayni prensibe sahiptir?
AL lvell B)lvell C)live it

D) Yalniz | E) Yaimz il

2d ve 5d 6zkitlel birbirine kansmayan svilar igerisinde, K.
ve L tirdes cisimleri, birblrine § gibi den-
gededir. s

ip geriimes! stfirdan farkii olduguna gare, K ve L clsin
Trin Sakdiin syagdalardon ngil ooni?

A)
B)
©
o)
il
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30.

Sekildeki cisim, 6zkitleleri fark X ve Y sivilanndan Y sw|5|v
iginde dengededir.

Bir kefesinde tasma seviyesine kada ile dol Buna gére swvilar kangtirilip tiirdes bir karisim elde edil-
kap, diger kefesinde @ agirlikl eislmr ;.I:I’:m;n 66; diﬁ?nde ipteki T golﬂlmo kl;l’\;vetl, A ve B noktalarindaki
kollu terazi sekildeki gibi dengededir, sivi bun:;lan nasil deg;: o
Tagirma kabina 2d dzkiitleli K cismi birakildiginda; S RIS OB iy e G
2 I. dg =3d ise denge bozulmaz. A)  Azalr Adtar Azalir

i o : B) Degismez  Azalir Anar
7 g e . C) Arar Degismez Artar
lil.dg = d ise G cisminin bulundugu kefe yukari i Deglgmez s

3 E) Arar Azalir : Artar
ifadelerinden hangileri dogru olur? ?
A) Yalnizl B)Yalnzli  C)lvelll

D) Il ve il E) I, 1l ve lil

it

4

Suyla dolu bir tagirma kabina X ve Y cisimleri su yiizeyin-
den yavasca birakildi r sekildeki gibi dengeds
kaliyor.

K-ptanu;ansmknﬂdedeﬁtolduiunaybu;

I. Cisi el eden kaldimia & esit buyaKld
dir. ’

1. X cistinin kab) agastima midan Y cismininine st
.M. Xcisminin hacmi Y cismininkinden fazladir,

' Yyargilarindan hanglleri dogrudur?
A) Yalnizi 8) Yalnizli ) Ivell
D) Ivelll £) 1, live lll

S




